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学校評価アンケートの結果報告

１１月に全校の保護者の皆様にご協力いただき、授業参観や日頃の児童の様子を参考にして学校

評価アンケートを実施させていただきました。その結果がまとまりましたのでご報告いたします。

円グラフの見方 １ ⇒達成している ２ ⇒おおむね達成している

３ ⇒あまり達成していない ４ ⇒改善を要する
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①児童が意欲的に取り組める

授業か
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②児童にとってわかりやすい

授業か
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③教材・教具などが準備・整備

されているか
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④掲示物など学習の見返しが

できる教室環境か
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⑤授業のねらいがはっきり

しているか

⑥めりはりのある授業展開か
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⑦児童が理解できたか見届け

ているか
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⑧友だち同士の関わりが

大事にされている学級か
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⑨できることは自分から

進んで取り組む学級か
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⑩児童が学校の様子を家で

話すか
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具体的に、次のような内容のご意見もお寄せいただきました。

○工夫されていて、子どもがいきいきと取り組んでいる。

○子ども一人一人を大事にして、わかるまでていねいに教えてくれる。

○授業の準備や子どもへの説明が、学年に応じた対応の仕方で大変ありがたい。

△もっと多くの子どもたちが積極的に発言できるようになってほしい。

△授業中の私語がめだつ子どもがいる。

授業について

○教室にゴミが落ちてなく、よい環境である。

○参観日の折など、掲示されている作品を見るのが楽しみである。

○教室の掲示物から、普段の学校生活の様子が伝わってくる。

△昇降口の傘立ての整理整頓がよくない。

学習環境について

○子ども同士が協力し合い、支え合うことの大切さを学んでいる。

○男女仲良くやっている。学校が楽しい。

△友だち関係、グループのことで悩みがあるようだ。

児童の様子について

～評価の結果より～

全体として、どの評価項目においても、保護者の皆様か

ら温かい評価をいただきました。

この結果に甘えることなく、今後も教室環境を整え、楽

しい授業、わかる授業、力がつく授業をめざし、改善を図

ってまいります。そして、一人ひとりが、より生き生きと

学び、積極的に自己表現することができる学校づくりを進

めてまいります。

お忙しい中、保護者アンケートにご協力いただきまし

て、ありがとうございました。


